
 1الصفحة 
 

 

 

 

 

 جب عن جميع الأسئلة الآتية:أ
 

  (الأتية:8-6ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة لكل مفردة من المفردات) درجة[ 61السؤال الأول: ] 
 

 :من الدرجة   5+  4س9 – 2س 3+  3س 4الحدودية  (6

 الرابعة )د                 الثالثةج(                  الثانيةب(               الاولىأ(       

 ساعات عن التوقيت في أبوظبي، وكانت الساعة في 3إذا كان التوقيت في تونس يتأخر بفارق )2

 صباحاً، فإن الوقت في أبوظبي يكون: 66:11تونس تشير الى الساعة      

ً  2ج(                مساءً  8ب(     مساءً        2أ(        ً  8 )د             صباحا     صباحا
  

 :هو  . .. ، 251 ، 14 ، 61 المتتالية  أساس (3

 4 د(                     6ج(                          ب(   أ(                      

 

 :الربعتقع في ( 6-،  3)  النقطة ،في المستوى الإحداثي( 4
 

 الأول د(               الثاني ج(                الثالث ب(               الرابع أ(     
 

 :ة الزاوية أ ب ج هي ممتم :في الشكل المقابل (5
   

 أ ب ع ( ب       أ ب هـ                   أ(     

 ل ب جد(                          هـج ب ج(     

 :يساوي  هـ قياس الزاويةفي الشكل المقابل  )1

 ˚11(  ب                        ˚51 أ(     

 ˚661د(                          ˚01ج(     

 

 .2...سم..فإن مساحة الوجه الواحد =  ،2سم 48 للمكعب الكليةمساحة الذا كانت إ( 7

 1 د(                8 ج(            62ب(               42أ(       
 

 .2سم ......:المقابل تساوي المساحة الكلية لمتوازي المستطيلات( 8

    

  63ب(                      81أ(        
      

 27د(                      36ج(       
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 الرياضياتادة : ـــم                                                             

 درجة 40الدرجة الكلية :                                  ساعتانالزمن :                            الصف : السابع الأساسي

 في أربع ورقات والإجابة بنفس الورقة متحان* الا
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 2الصفحة 
 

 

 

 

 ]درجة 62[الثاني : السؤال

 

 7عندما ن =    87ن ــ 7+  7ن4ما قيمة المقدار    أ(  

 

 

 

 

 :أبسط صورةما يأتي في المقابل أوجد  من الشكل( ب 

 

     .( مساحة المثلث8    

 

 

 

 

 

 

  .المثلث( محيط 7   

 

 

 

 

 

 التالية جبريا موضحا خطوات الحل حل المعادلة  (8ج(  

                   

 84+  س6  =س3ــ  5               

 

 

 

 

 : ساعات 3شات الشوارما التي يعدها مطعم ما خلال تالجدول التالي  يمثل نمط لعدد سندوي( 7    
  

 الرابعة الخامسة السادسة الساعة

 31 21 22 السندويشاتعدد 
          

 فكم عدد السندويشات التي يعدها المطعم في الساعة الثانية ؟          
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 3الصفحة 
 

 

 

 درجة [ 62السؤال الثالث : ] 

  :تاليفي الجدول ال( أكمل الفراغات 6 أ( 

       

  

 

 

 

 

 فأوجد : ،هو تكبير للمثلث س ص ع  في الشكل المقابل إذا كان المثلث س ص ع ( 2    

 معامل التكبير.  

 

 

 

 

 

 

  س ص  طول . 
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 تابع السؤال الثالث :
 

 , fفي الشكل المقابل إذا رسم سعيد في المستوى الاحداثي  (ب

 

 فأوجد : ، fثم قام بسحبها للحصول على      
 

 مقدار واتجاه الانسحاب في المحور السيني. 
 
 
 

 صاديمقدار واتجاه الانسحاب في المحور ال. 
     

 

 ( تحت تأثير نفس الانسحاب6، 3صورة النقطة ) ــ. 

 

 
 

 ة الشكلمكعبصناديق نقل  فإذا أردنا ،3م662خزين فيها سعة التمقابل يمثل شاحنة الشكل الج(   

 فأوجد : ، م2طول حرف كل منها يساوي        

 .الصندوق الواحدحجم ( 6       

 

 

 

 

 

 

 .التي نستطيع وضعها في الشاحنة الصناديق أكبر عدد من( 2      
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 بالتوفيق والنجاحلكم انتهت الأسئلة مع دعائنا 



 1الصفحة 
 

 

 

 

 

 
 

 : لكل مفردة صحيحة درجتان  درجة[ 61السؤال الأول: ] 
 

 ...من الدرجة  5+  4س9 – 2س 3+  3س 4الحدودية  (6

 الرابعة )د               الثالثةج(                  الثانيةب(               الاولىأ(      

 ساعات عن التوقيت في أبوظبي، وكانت الساعة في 3في تونس يتأخر بفارق  إذا كان التوقيت) 2 

 صباحاً، فإن الوقت في أبوظبي يكون: 66:11تونس تشير الى الساعة      
 

ً  2ج(                مساءً  8ب(     مساءً        2أ(        ً  8 )د             صباحا     صباحا
 

 : .... هو ، 251 ، 14 ،61المتتالية  أساس (3  

 4 د(                     6ج(                          ب(   أ(                      

 

 ...الربعتقع في ( ­6،  3)  النقطة ،في المستوى الإحداثي ( 4
 

 الأول د(               الثاني ج(                 الثالثب(               الرابع أ(     
 

 ة الزاوية أ ب ج هي ...ممتم : في الشكل المقابل (5
   

 أ ب ع (  ب       أ ب هـ                   أ(     

 ل ب جد(                          ج ب هـج(     

 ....يساوي هـ قياس الزاويةفي الشكل المقابل  )1

 ˚11(  ب                        ˚51 أ(     

 ˚661د(                          ˚01ج(     

 

 2فإن مساحة الوجه الواحد = ...سم ،2سم48 للمكعب الكليةمساحة الاذا كانت ( 7

 1 د(                8 ج(            62ب(               42أ(       
 

 .2المقابل تساوي:...... سمالمساحة الكلية لمتوازي المستطيلات ( 8
    

  63ب(                      81أ(        
      

 27د(                        36ج(      

^ ^ 

 م.2165/2161العام الدراسي  – الدور الأول –الثانيامتحان نهاية الفصل الدراسي نموذج اجابة 
 رياضياتالمادة : ال                                               

 درجة 41الدرجة الكلية:                                                                      السابعالصف: 

 ورقات  ثلاث  في نموذج الإجابة * 
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 2الصفحة 
 

 

 

 

 درجة( 62الثاني   :) السؤال

 

     87( ــ 7) × 7+  7(7) × 4=  قيمة المقدار     أ(  

 

 1=  87ــ  4+ 83=                          

 

    الارتفاع ×القاعدة طول       =( مساحة المثلث 8(ب 
 

 

  (7س ــ  ) 7 × (8س + 7+  7س6)     =                            
 

 (       7) س ــ  × (8س + 7+  7س6)=                             

 7س ــ 4ــ  7س3+ س ــ  7س7+  6س6=                             

  وحدة مساحة   7ــ  س6ــ  7س4ــ  6س6=                             

 

 أضلاع المثلث أطوال = مجموع ( محيط المثلث 7   

 س0 + 4س ــ 2+  8س + 7+  7س6=                          
 وحدة طول 6س ــ 88+  7س6=                          

 

 84+  س6  =س3ــ  5     (8ج(  

 س3س + 6=  84ــ  5                 

 س9=  9-                       

                

                   E  =      = 8-س  

 

 

 66الساعة الرابعة  ، 73، الساعة الخامسة  77المعطيات :  الساعة السادسة  ( 7    

 النمط على الصورة :          

 

                           ....،  ....،  ....، 66 ، 73 ، 77 . ،...  

 

           E  = 4-النمط عبارة عن متتالية حسابية متناقصة أساسها د 

           E  64=  4+ 66( =4-) –الحد الثالث = الحد الرابع 

           E  = 61=  4+ 64الحد الثاني 

            E  سندويشا في الساعة الثانية  83يعد العامل 
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 ( ) درجة فقط

 ( ) درجة فقط

 ( ) درجة فقط

 ( ) درجة فقط

 ( ) درجة فقط

 ( ) درجة فقط

 ( ) درجة فقط

 ( ) درجة فقط

 ( ) درجة فقط

 ( ) درجة فقط

 ( ) درجة فقط

 ( ) درجة فقط

8 

8 
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 8الصفحة 
 

 
 

 

 

 درجة [ 62السؤال الثالث : ] 

 (6 أ( 

 

 

       2 ) 

    معامل التكبير = 

 

  3=      معامل التكبير =    

  طول الضلع س ص × 3=  س ص 

 سم 68=  1 ×3=           

  (ب

  = 3مقدار الانسحاب في المحور السيني 
  .في الاتجاه السيني الموجب                

 

   = 2مقدار الانسحاب في المحور الصادي 
 .في الاتجاه الصادي السالب                 

 

 هي الانسحاب( تحت تأثير نفس 6،  3صورة النقطة ) ــ 

      (­3  +3 ، 6 +­2 ( = )1 ، ­6)  

 = حجم المكعب حجم الصندوق الواحد ( 6ج(   

 = مكعب طول حرفه                                    

                                     =2 × 2 × 2 

 3م 8=                                     

 

 وضعها في صندوق الشاحنة ( أكبر عدد من الصناديق التي يستطيع 2     

                                                          

                             =                                 =                             
 

  اصندوق 64=                                                                 
 

 نهاية نموذج الاجابة وتراعى الحلول الاخرى الصحيحة

 طول الضلع بعد التكبير 
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 الشاحنةسعة التخزين في 

 طول الضلع قبل التكبير 

87 

4 

 حجم الصندوق الواحد
662 

 ) درجة فقط (

 ) درجة فقط (

8 

 (درجتان فقط )

 ) نصف درجة فقط (

 ) نصف درجة فقط (

 ) نصف درجة فقط (

 ) نصف درجة فقط (

 فقط ( درجتان) 

 ) درجة فقط (

 ) درجة فقط (

 ) درجة فقط (

 ) درجة فقط (


